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Oituz vuzisin képviselő 
azelőtt Vasilie Juda volt 

Befejeződött a mandátumok igazolása a kamarában 

(Bukarest) A kamara teznap délutáni 
ülésén folytatták a mandátumok igazolását. 

Oituz, cuzista képviselő, aki a bacaul 
választást teszi szóvá. Elismeri, hogy a vá- 
asztások tiszták voltak, azonban egyes ki- 
lengéseket mégsem hagyhat szó nélkül. A 
választási propaganda során őt magát is le- 
tartóztatták azzal az indoklással, hogy Tria 
non ellen beszélt. Követeli a választási pré- 
miumok megszüntetését. Felhívja a parla 
mentet, állapitsa meg, hogy a kormány 
mennyit költött el a választásra és kötelez- 
zék a kormánypárto, hogy az összeget fi- 
zesse vissza az állampénztárba. 

Landau zsidó és Raducanu kormánypá- 
i képviselők reflektálnak Oituz felszólalá- 
sára és szemére vetik, hogy távoznia kel 
lett a hadsereg kötelékéből. 

Oituz nem tagadja, hogy távoznia kel 
ett a hadsereg kötelékéből. de csak azért. 
mert szegény leányt vett el feleségül és nen 
udta előteremteni az óvadékot. 

Vangonesca nemzeti paraszípárti kép- 
7iselő is azt a kérdést feszegeti, miért kel- 
ett Oituznak elhagynia a hadsereget. Maid 
felmutatja a Monitorul Oficial egy példá- 
nyát, amelyből megállapítható, hogy a cu- 
ista Oituzt, azelőtt Vasilie Judának hivták. 
lismeri, hogy Oituz házassága hozzátórult 

közhangulat és nem a kormány 

a hadseregből való távozáshoz, de megálla- 
pitia, hogy Oituz és egész familiája nem ro- 
mán, hanem örmény. 

Ezután folytatták az igazolási vitát. 
Az igazolási vitában elhangzott ellenzé 

ki felszólalásokra Calincscua belügyi almi- 
niszter válaszolt megtehetősen fölényes és 
irónikus hangon. Visszautasitotta a vitaban 
elhangzott vádakat, majd összehasonlitotta 
a Jorga ko:mány és a Vajda kormány vá- 
asztásait. 

Felolvasta azokat a táviratokat, ame- 
lyeket a mult évi választáson Argetoianu in 
tézett a prefektusokhoz és amelyben azokat 

Maid felolvassa az idei választáson Vai 
da által a prefektusokhoz intézett távirat 
szövegét, amelyekben a prefektusokat a vá- 
lasztások tisztaságáért teszik felelőssé. Sze- 
rinte a valasztási kilengéseket a türelmetlen 

terrorja 
idézte fel. 

Bejelentette, hogy szerdán megalakul a 
parlament elnöksége, majd közölte, hogy a 
külön bizottság elutasitotta a Magyar Párt 
kontestációját az udvarhelymegyei Solomon 
kormánypárti képviselő mandátuma ellen. 

Ezzel a igazolási vita véget ért. 

Heves harcra készülnek a liberálisok 
a otinány ellen 

(Bukarest) A Duca vezetés alatt álló 
überális párt parlamenti tanágs nak tagjai 
tegnap déleőtt ülést tartottak és leszögezték 

az uj kormánnyay szemben követendő ma- 
vatartásukat. 

Elhatározták, hogy a parlamenti vita so 

rán a leghevesebb ellenzéki hangot fogják 

használni felszólalásaikban. Utasitották a 
párt képviselő és szenátor tagjait, hogy sok 

interpellációt terjeszennek elő és bombáz- 
zák felszólalásaikkal a kormányt. 

tette felelőssé a kormány esetleges bukásá- 

Csak a jövő hét elején 
nyer megoldást 
a kormányválság 

(Bukarest) A kormányválság megoldá. 
sa csak a jövő hét elejére várható. Őielsége 
a király csak a jövő héten utazik Szinajába, 
miután az igazolási és a válasz felirati vitz 
csak akkor fog befejeződni. 

Mironesceu pénzt keres kül- 
földön 

(Bukarest) Mironesca pénzügyminisz- 
ter tegnap egyik bizalmi emberét külföldre 
küldte, pénzügyi kombinációk keresztülvi- 

tele céliából. A pénzügyminiszter kültöldön 
bizonyos államjavakat akar értékesiteni. 

Goga Karisbadba utazott 

(Bukatest) Goga Octavián augusztus 
10-én elhagyja a fővárost és Karlsbadba uta 
zik néhány heti üdülésre. 

Ujra kisért a vagyon- 
reviziós törvény 

(Bukarest) Több bukaresti sajtóorgá- 
num a nemzeti parasztpárt szemére vetette. 
hogy más kormányzási programmot készit 
elő, mint ameiyet a választási manifesztu. 
mában közrebocsáijtott. 

A pártvezetőség mossa kezeit és cáfolja 
hogy programmiját olyan rövid időn belül 
megváltóztatta volna. Az a manifesztum - 
mondják vezető helyen - ideológiai prog- 
ramm volt, az pedig, amit most állitottak 
össze, realizálási programm, amely a legkö- 
zelebbi teendőket akarja megjelölni. 

A kormánypárt egyébként a konverzió 
módositásának népszerütlenségét azza) 

akarja ellensulyozni, hogy Michalache 
törvényjavaslatot terjeszt elő a magas- 
rangu tisztviselők vagyonellenőrzésérő 
és reviziójáról. 

Ezt már többizben törvényjavaslatba fog- 
latlak, de sohasem hajtottak végre. 

Györtsön ösze 20 lapiejet : 
és részt 

vesz az óra-tombolán



Maniu a választási premium ellen 
(Bukarest) A kormánypárt erősen ké- 

szülődik a parlament mostani ülésszakára, 
amelyen - mint beavatott politikai körök 
ondják - többek között a választói tör- 

bény módositása is szóbakerül. 
A lapok szerint a nemzeti parasztpárt 

erdéiyi képviselől mozgalmat inditottak, 
hogy töröljék a választási prémiumot és ál- 
láspontjukat maga Maniu is elfogadta, aki 
vvvvvvvvvv vvvvvvvvVV? 

vényjavaslaot. 
A törvényjavaslatban érdekes ujitást ké 

szül életbeléptetni a kormánypárt elnöke. 

elkészitett errevonatkozólag megfelelő tör- 

ugyanis bevezeti a kisebbségben maradt pár 
tok képviseletét. Igy például, ha egy megyé- 
ben öt képviselőt választanak, a legtöbb sza- vazatot nyert párt 4 mandátumot kap, mig 
az ötödik annak a pártnak marad, amely a 
második helyre jutott. 

Templomtosztogatórabló 
bandát togott el 

a budapesti rendőrség 
Mulatás közben ütöttek rajtuk a detektivek 

(Budapest) A rendőrség rajtaütéssze- 
füen egy nagyszabásu rablóbandát tett ár- 
lalmatianná, akik egész Magyarországot vé- 
he fosztogatták. Főleg templomokat rabol- 
ak ki. 

Tegnap a detektivek betoppantak a ban 
la vezérének, Földi Józsefnek a lakására, 

amikor Földi és két társa mulatoztak. Le- 
tartóztatták 5ket, majd a házkutatás során 
nagymennyiségü templomi kegyszer, egyhá 
zi ruhák és egyéb felszerelés került elő. Ta- 
láltak ezenkivül a lakásban egy 2000 pengős 
takarékkönyvet és 500 pengő 
amit a bünjelekkeel együtt lefoglaltak. 
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Szocialdemokraták bevoná- 
sával alak 

az ul francia kormány 
(Páris) Politikai körökben határozottan 

beszélnek arról, hogy a kormányválság im- 
már küszöbön áll. A baloldali kartell feltá- 
mad és valószinüleg szociálista radikális ka- 

binet alakul. 
A kormány rekonstrukciója e hirek sze 

rint szeptemberben lesz aktuális. 
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Export őröknek be kel 1 szolgáltalini 
az idegen valutát 

(Bukarest) A Banca Naticnala vezető- 
sége azon dolgozik, hogy a devizagazdálko- 
dás rendszerét uj alapokra fektesse. 

Ezzei kapcsolatban uj törványjavasla- 
tot készitenek elő. Mint ismeretes, a jegy- 
bank külön osztályt létesitett, amely az ex- 
port ellenőrzésével foglakozik. Ennek az 
bsztálynak az a szerepe, hogy felügyeletet 
Evakoroljon afelett, hogy az exportból szár 
azó devizákat a törvény intézkedéseinek 
ek valóban beszolgáltassák a Ban- 
a Nationalanak. 

Az uj törvényjavaslattal a jegybank azt 
karja elérni, hogy az emlitett szerv mükö- 

Eks. eredményesebb legyen. 
Itt emlitjük meg, hogy az utóbbi napok- 

ban az export terén bizonyos élénkülés ta- 
pasztalható, amely a devizák beáramnlásá- 
ban is érezteti hatását. Ugyancsak az ex- 

port és import rendezésével függ össze a ro 
mán-osztrák clearing egyezmény is. 

A clearing egyezmény alkalmazásával 
kapcsolatban ma értekezletet tartottak a 
Banca Nationalaban, amelyen résztvett Po- 
pescu Cezar kereskedelemügyi államtitkár 
is. 

Itt iriuk meg, hogy a pénzügyminiszte- 
rium már rendeletet adott ki az exportőrök 
ténykedésének szigoru ellenőrzése érdekébe 
A rendelet szerint a szállitók akötelesek 
Banca Nationalanal igazolni, hogy az expor- 
tőr, akinek tulajdonát a szállitmány képezi, 
az áruért kapott idegen valutát a Banca Na- 
tionala rendelkezésére bocsájtja. Amennyi- 
ben az eladás lejért történik, ugy azt kell 
igazolni, hogy melyik banknál fizették be az 
áru ellenértékét. 
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A svéd miniszferelnök lemondása 
megszilárditotta a tőzsdét 

(Stockholm) A svéd sajóban uj vádak 
iangzanak el Eckman volt miniszterelnök el 
en. Több lap annak a tisztázását követeli, 
milyen módon használta fel Eckmann azt a 
énzt, amit Kreuger Ivor a szabadelvü párt 

Fpéliaira adott át neki. 

2 OLDA: 

Érdekes. hogy a stockholmi tőzsdén ma 
az irányzat minden várakozás ellenére rend 
kivül sziiárd volt, vagyis a miniszterelnök 
bukása a tőzsdére nem gyakorolt rossz ha- 
tást. 

. 

gyógyszertárakban, drogériákban és fü 

készpénzt, 

- Fej, váll és ágyékreumánaj 
degfájásoknál, szaggatásnál és zsábána. 
a természetes „Ferenc József" kese 
viz rendkivűül hasznos háziszer, mel 
kora reggel egy pohárral bevévé, 
emésztőcsatorát jól kitisztitja. Egyete 
klinikákon szerzett tapasztalok tanusiják 
hogy a valódi Ferenc Józsel gyor, é 
bíztos hatásu, kítünő gyomor-és béltisz 

szerüzletekben kapható 

Emelkednek a gabonaarak 

(Bukarest) A newyorki tőzsde fellendi lésének hatása tegnap már a romániai ga 
bonatőzsdéken is mutatkozott. Az Argus sz rint a gabonapiac feltünően élénk és a ga 
bonaárak lényegesen emelkedtek. Tegn 
Brailában megtörtént az első nagyobb ven geriüzletkötés, amelyben az uj tengeri va. 
gonja 19.000 lejjel kelt el. 

45 millió lej a Resica tiszta 
nyeresége 

(Bukarest) A Resica müvek Balifi Erno 
elnöklete alatt közgyülését tartotta. A jelen 
tés kiemeli, hogy a lényegesen csökkenteti állami megrendelések miatt az üzemet le kel 
lett fokozni. A tiszta bevétel 45 millió le 
volt, ami részvényenként husz lei ötven ba. 
ni osztalákot jelent. Az igazgatóságot ujbó 
megválasztották. 

Tilos a hazárdjáték 
(Bukarest) A belügyminiszter az egés/ 

ségügyi miniszter javaslatára betiltotta az 
összes fürdőhelyeken a szerencsejátékokat, 
Különösen a régi királysági fürdőhelyeket 
érinti ez a rendelkezés, ahol hir szerint nagy 
szerencsejátékok folynak. 

Vizet akart inni, a kutba 
fulladt 

(Szatmár) Dragomir György 10 éves, 
pácafalusi fiucska tegnap a falu határában 
levő mezőn játszadozott. Közben megszomnj 
jazott és a közeli kuthoz indult, hogy igyék 
A kisfiu felállt a kut peremére és le akart 
nyomni a kutba a vedret. Azonban a vede 
felhuzására szolgáló nehezékek a kisfiut 
vederrel együtt a levegőbe emelték és a 
gyermek mintegy 8 méter magasból a nyi 
tott kutba zuhant. Szerencsétlenségére sen. 
kisem tartózkodott a közelben és igy a kil 
Dragomir György félórai haláltusa után 
kutba fulladt. 
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Apróhirdetések 
LAPKIHORDÓNŐ bevezetett helyekra 

a Törköly mérő részen fix fizetéssel és per 
centtel felvétetik. Jelentkezni a kiadóhivatal 
ban. 

KERESÖNK az ország minden jelenté 
kenyeb" községébe ujságárusokat magas ke 
reseti lehetőséggel. Keresünk Erdély min 

den városában kiadóhivatali vezetőket, 
akviziciós munkákkal is foglalkoznak és 8 

tudósitás terén is jártassággal birnak. Aján 
latokat kérünk az Erdélyi Magyarság kiadó 

hivatalába, Oradea str Ávram Jancu 10. 
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Hirdessen 
az Erdélyi 
Magyarságban 

bíztos sikere lesz 

AUG. 1I, 



A forrongó Németország nslsa vas isxball 

Hindenburg köztársasági elnök alá- 
irta a statáriális szükségrendeletet 

Hamburgban 1500 rendőr razziát rendezett. - Mecklen- 
burgban a parlamentre kitüzték a horogkeresztes lobogót 

Berlinből jelentik. Von Papen birodalmi 
kancellár szabadságáról visszatérve Berlin- 
be, héfőn fogadta a birodalmi kormányt és a 

Porosz állam miniszteriumának a tagjait. A 

kancellár megbeszélést folytatott a miniszte- 
ekkel a legutóbbi napokban lefolyt terrorcse 
lekményekről, melyről részletes jelentést tet 

tek von Papennek. 
Tegnap délelőtt von Papen kancellár mi- 

ajsztertanacsot tartott a birodalom összes mi 

visztereivel Berlinben és ezen az értekezle- 

ten a terrorcselekmények letörésére irányuló 

erélyes intézkedésekről volt szó. 

Von Papen kancellár 

a minisztertanács kimondotta, hogy 
a kormányoknak a legbrutálisabb eszkö- 
zökkel kell elejét venni és véget kell 
vetni a terroristák müködésének. 

Berlinből jelentik. Minthogy valamennyi 

német miniszter kedden együtt volt Berlin- 

ben,a minisztertanácsot délután 6 órakor tar- 
tották meg, amelyen egyetlen kérdés szere- 
pelt a napirenden, még pedig a 

terrorcselekményekkel szemben 
zandó drákói szigoruságu intézkedések. 

Minthogy az erről szóló szükségrendeletnek 

valamint a külön biróságok felállitásáról 
szóló szükségrendeletnek az érvényéhez a 
birodalmi elnök hozzájárulása szükséges, az- 
ért a szükségrendeletek kiadása és életbelép- 
tetése mára várható. 

Berlinből jelentik. A kedd délutáni mi- 
nisztertanácson a kiszivárgott hirek szerint 
azt a szükségrenedeletet hozzák, amelynek 
értelmében Berlinben, Keletporoszországban 
Sziléziában, Schleswig-Hollsteinban és Bran- 
Nenburgban külön biróságot 
És ezek a terrorcselekmények elkövetőivel 
szempen fognak eljárni. 

A büntetések szigoruságáról kiadandó 
szükségrenedlel szerint a szabadságvesztés- 
re szóló büntetések határát felemelik és egy- 
ben a szükségrendelet ki fogja mondani, hogy 

összeesküvés, gyuitogatás, robbantás és 
árviz okozás, valamint hazaárulás és a 
sulyosabb zavargás eseteibea a külön bi. 
róságnak ijoga van halálbüntetést hozni. 
(Hamburg) A hamburgi rendőrség eré- 

lyes lépesre szánta el magát a naponta meg- 
smétlődő politikai merényletekkei szemben. 
legnap este az altonai negyedben 1500 ren- 
dőr és nagyszámu detektív nagyszabásu raz 
mát rendezett. Ebben a negyedben történt 
hgyanis a legtöbb merénylet, amelvynek fő- 
leg rendőrök voltak az áldozatai. A razzia 
j0rán nagymennyiségü fegyvert, lőszert, ké- 
vigránátot világitópisztolyt és ahoz való töl- 
ényt találtak. A razzia során 50 embert le- 
tarztótattak. 

(Berlin) A mecklenburgi országgyüűlés, 
mint ismeretes, nagy nemzeti szociálista 
bbséggel rendelkezik. Krüger elnök tegna 

ntézkedett, hogy az országgyülés épületére 
1birodalmi lobogó mellé a horogkeresztes 
ászlót is tüzzék ki. A zászló kitüzése meg 

s történt, ami a berlini sajtóban élénk polé- 
miára adott alkalmat. 

(Berlin) A minisztertanács által elfoga- 
ott szükségrendelet tervezetet délután fél 3 
AUG, 11 

felszólalása után 

ho- 

álitanak fel 

órakor kivitték a köztársasági elnök nyara- 
lóhelyére, ahol Hindenburg elnok a rendele- 
tet aláirta és az még az esti órákban meg is 
jelent. 

(Beriin) A detektivek ma felfedeztek 
egy bombagyárat, ahol a kommunisták ren 
geteg robbanó anyagot halmoztak fel. 24 
kommunistát letartóztattak. 

Königsberg város lakóssága a politikai 
terror ellen való védelmül polgári rendőrsé- 
get szervezett, amely a rendőrséggel kar- 
öltve müködik. , 

Kortesburgban egy kommunista, aki a 
nemzeti szociálistákhoz pártolt át, ma fenye 
gető levelet kapott, hogy 14 napon belül ki- 
vészik, ha nem tér vissza a kommunisták- 
oz. 

Marienburgban egy pékmester házának 
nyitott ablakába bormbát dobtak bel. A bon1l 
ba felrobbant és a bölcsőben fekvő csecse- 
mőt darabokra tépte. Ugy hiszik, hogy itt,is 

a politikai bosszu keze müködött: 
(Berlin) A minisztertanács elhatározta, 

hogy a kladott két politikai szükségrende- 

résztvegyen a német birodalmi 

1 

letnek azt a részét, mely a büntetések megi 
szigoritása felől intézkedik, csak a veszé- 
lyeztetett területekre terjesztik ki, de nem- 
csak gyilkosságok, hanem bombamerényle 
tek és gyujtogatások esetére is. e 

Ma este teszik közzé a két szükségren- 
deletet Hindenburg távollétében, aki teleto- 
non adta hozzájárulását a rendeletek kiadá- 
sához. 

(Berlin) Zefkin Klára, az ismert kommt 
nista vezetőnő, eluiazott Moszkvából, hog" 

gyülés meg- 
nyitóján, agusztus 30-án. 

Politikai körökben ugy tudják, hogy 
Zetkin Klára, mint korelnök iog a birodalm 
gyülés megnyitóján elnökölni. 

A nemzeti szociálisták részéről élénk 
tiltakozások hangzottak el ennek a lehető. 
sége ellen. : 

Hitler hivatalos lapja, a „Völkische Be. 
obachter" erősen kikel az ellen, hogy a bi- 
rodalmi gyülést egy „öreg zsidólány" nyis 
sa meg. 
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Kilencéves gyermek 
leplezite le, hog 

kolla a 
y meggyil- 
fteleségét 

Borzalmas családi tragédia 

(Peregszász) Röviden jelentettük már 
Hogy Duda Lajos, a királyházai 111 számu 
érház vasuti őre meggyilkolta a feleségét. a 

A szenzációs gyilkosságról és annak le- 
leplezéséről ujabban 
ket jelentik: 

Duda Lajos boldog családi életet élt fe- 
leségével és két gyermekével, amig ezt a 

a következő részlete- 

nyugodt életet meg nem zavarta egy emig- 
ráns orosz asszony, akibe a férfi beleszere- 
tett. 

Ettől kezdve a vasuti őr mindenképpen 
szabaduini akart felesérétől. hogy szerelme 
sét elvehesse. e 

Ütütte verte. áheztette a szerencsétlen 
asszonyt, aki végül is elhaoyta a házat és 
beperelte az urát nőtartásért. 

A nagyszöllősi ijáráchbiráság 000 csehko 
ronát állapitott meg tartásdiiként. mire a 
férl, horv a nagy összevet ne kelljen fizetnie 
visszahivta az asszonyt és a legteliesebb 
megtérést mutatta vele szemben. 
Egyszer feleségéve! átölelve sétált a va 

suti töltésen, amikor arra robogott a vonat. 
A férii a vonat alá akarta dobni az asszonyt 
aki azonbn az utolsó pillanatban nagy erő- 
feszitéssel megmenekült. 

Nyomban ezután mérget kevert az asz. 
szony ételébe, de az asszony rosszul lett és 
bár a féri összeszoritotta torkát, nehogy az 
asszony ki tudja adni a mérget, a szeren- 
csétlen nő ismét megmenekült és elhatároz- 
ta, hogy másnap elhagyja az urát. 

Mikor eete az asszony lefeklüidt és el- 
aludt. a férfi revolverrel a felesége torkába 
és halántékába lőtt. 

Azután lemosta a halott asszonyról a 
vért, leileküdt és reggelig nyugodtan aludt. 

Reggel pedig jelentette a királyházai orvos- 
nak, hogy a felesége öngyilkos lett. : 
Az orvos előtt gyanus volt a haláleset 

és jelentést tett a csendőrségen. 
A csendőrségi nyomozás során kihal- 

gatták Dudáék 9 éves kisfiát, aki kijelentet- 
te, hogy 

mamát apa ölte meg a revolver- 
re 
Dudás erre megtört és bevallotta a gyi 

kosságot. 
Beszállították a beregszászi ügyészség, 

fögházába. 
AAAAAAAAAAAA 

A szovjet waggonokat 
rendeli Lengyelországban 

(Varsó) A lengyel sajtó élénken kom- 
mentálja azt a hirt, hogy a szovjetkormány 
és a lengyelországi gyárak között létrejött 
egy kereskedelmi szerződés, amelynek foly- 
tán a szovjet jelentékeny rendeléseket esz- 
közölt már a lengyel gyáraknál. Igy, többek 
között 20 mozdonyt és 80 vaggont rendeltek 
meg, összesen 4 és fél millió zloty értékben. 
A következő megoldásra váró kérdés: a len 
geyl ipar által a szovjet részére nyujtandó 
hitel ügye, 
vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvv 

Időjárás 
Az északi szél gyengtlése, északon é 
keleten esetleg még záporesők, nappal a 
hőmérséklet emelkedése, de egyuttat 
erősebb éjjeli lehülés. 
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felentkezett egy szemta 

látta, hogy 
özvegy 

a kutba dobták 
Barackot lopott a tanu, mikor a gyilkosság történt 

Megirtuk, hogy a szalontai rendőrség a 
aapokkal ezelőtt titokzatos módon elhunyt 
3zv. Megyeriné halála ügyében meginditotta 
a nyomozást. - A rendőrségnél az elhunyt 
leánya 10 ezer lej ijutalmat tüzött ki annak, 
aki az asszony gyilkosának nyomára vezet. 

Nem tudjuk, hogy a tizezer lejes jutalom 
utáni vágyakozás, vagy a tényleges tudat 

adott-e annak az ismeretlen nőnek a kezébe 
neruzát, aki egy névtelen levélben kereste fel 
a szalontai rendőrséget, amelyben egész me- 
vészen és teljes bizonyossággal azt állitotta. 
hogy 

ő szemtanuja volt Megyeriné meggyilko 
lásának, mert abban a pillanatban, ami- 
kor a kutbadobás történt, ő Megyeriné 
kertjében tartózkodott, ahol barackot lo- 
pott. 

Igen, igy bevallja a levelében, hogy „Barac- 
kot loptam a kertben". 

Irja tovább, ha a rendőrség neki "meg- 
igéri" hogy ezen lopásért nem fogja meg- 
verni, ugy ő hajlandó Szalontára jönni és a 
rendőrség elé állitani azt a „nőt", ki Megye- 
rinét a kutba dobta- mert ő szemével látta 

Miután a levelet Váradról küldték a rend 
őrségnek, ezuton felhivja a rendőrség annak 
iróját, illetve küldőjét, hogy csak jelentkez- 
zék nyugodtan a rendőrségen, adja elő, amit 
a gyilkosságról tud - és a baracklopásért 
nem fogják statáriális biróság elé áliltani, de 
még meg sem fogják verni érte. 

Kiváncsiak vagyunk, lesz-e bátorsága a 
névtelen levélirónak jelentkezni - vagy is- 
mét csak azok száma szaporodik egyel, akik 
vágynak - a tizezer lejes jutalomra. 

"vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvVVVvvvvvYvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvνW1 

Vidám fagylalfozás után kifosztották 
egy aradi mozi pénztárát 

Elfogyasztották a bülflé egész készletét 

(Arad) Az elmult éjszaka folyamán vak 
merő betörés történt Aradon. A betörést 
csak a reggeli órákban fedezték fel és arról 
jelentést tettaek egyrészt a város vezetőségé 
nek, másrész pedig az aradi rendőrségnek. 
Mint a jelentés arról beszámolt, a betörés a 
Central moziban történt, amelynek ajtaját 
iminden valószinüség szerint átkulccsal nyi- 
tották ki a betörők. 

A rendőrség részéről az ügyben Barbat 
Coriolan rendőrkapitány és Dumitrescu de- 
tektiv szálltak ki. A meginditott nyomozás 
borán megállapitást nyert, hogy a betörők, 
- akik nyilván némi humorérzékkel is ren- 
delkeztek - először a mozi bütfféjét fosztot- 
ták ki. A büffé fagylaltszekrényében az elő- 
aWdás után még maradt fagylalt és a bető- 
rők - talán hogy izgalmukat lehütsék - 
mindenek előtt nagymennyiségü fagylaltot 
togyasztottak el, majd pedig a bütffé csoko- 

ládé állományát kezdték fogyasztani, amit a 
földön talált számos papirszelet is bizonyit. 
A helyszinen elfogyasztott csokoládén kivül 
a betörők még nagymennyiségü árut vettek 
magukhoz. 

Ezután feltörték a fülke ajtaját, kinyi- 
tották a jegyfiókot, amikor azonban pénzt 
nem találtak benne, feltörték az iróasztal fi- 
ókját is. - Szintén minden eredmény nél- 
kül. - Végül is a kézikasszát feszítették fel 
és magukhoz vették az ottalált 500 leit. A 
betörés elvégezte után a mozi előcsarnoká- 
nak ajtaját ismét bezárták, ugy, hogy a be- 
törést csak akkor vették észre, amikor a 
mozi személyete reggel rendes munkahe- 
lyére érkezett. 

A delután folyamán Barbat megkezüte 
a személyzet kihallgatását és ugyanekkor 
hallgatta ki a büffé tulajdonosát is, aki kije- 
lentette, hogy kára meghaladja a 2000 lejt. 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA wvvvvvvvVv 

Összekötözve nezte vegig, 
amint a lakásat kirabolták 

(Pécska) Vakmerő rablótámadás tör- 
tént Pécska községben, ahol ismeretlen egyé 
nek behatoltak Cepele Mihály gazdálkodó 
házába és onnan többezer lej készpénzt vit- 
tek el. 

A gazdálkodó feljelentése szerint, ame- 
lyet a pécskai rendőrségen tett, három, előt- 
te teljesen ismeretlen férfi behatolt szobájá- 
ba és kötelekkel összekötözték, ugy, hogy 
mezdulatlanal volt kényelen végignézni. a- 
miut a rablók a szoba berendezését szétdo- 
bálva pénz után kutattak. 

A banditák munkája csakhamar 
ménnyel járt, 

vényben 8460 lejt találtak, amelyet maguk- 
4oz véve, nyomtalanul eltüntek. 

A pécskai csendőrség a feljelentés meg 
tétele után kiszállott a helyszinre, ahol meg- 
állapitotta, hogy az ismeretlen rablók ugy 
Jutottak be a laksába, hogy az egyik ablakot 
benyomták és ezen benyulva, belülről kinyi 
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ered- 
amennyiben az egyik szek- 

A csendőrség üldözi a rablókat 

toták az ajtót, mely közvetlenül az ablak 
mellett van. 

A vakmerő rablók kézrekeritésére a leg 
erélyesebb nyomozást vezették be, ugy, 
hogy minden valószinüség szerint rövidesen 
már csendőrkézre is kerülnek. 
vvvvvvvvVv 

Macedón telepesek és 
bolgárok harca 

(Bukarest) A durostori csendőrörséget 
arról értesitették, hogy Haidan Celebi köz- 
ségben véres összeütközés volt a macedon 
telepesek és bulgárok között. Az összeütkö- 
zések abból származtak, hogy az egyik bul- 
gár: Valciu Pavel egy macedon telepest ki 
akart lakoltatni a házából. A verekedésnek 
2 halottja és 3 sebesültje van. A vizsgálat 
tfolyik. 

nu, aki 
Megyerinét 

SPOR!1 
dlasnádi lörekvés-Margitta; 
Victoria 2:0 

(Tasnád) Vasárnap a margittai Viktoria 
sport klub a Törekvés jóképességü csapatát 
látta vendégül, amelyet az ujonnan alakult 
tasnádi Törekvés fiatal, gárdája szép játék 

teljes Törekvés fölényben telt el. A 8-ik perc 
ben Hofiímann gvönyörü fejese jut a hálóba, amelyet azonban a biró nem itél meg. A meg 
nem itélt gól azonban nem csüggeszti el a 
Törekvés lelkes gárdáját, a 12.k percben Bölöny passzából Gecse lövi a vezető gólt 
ameleyt a biró kénytelen megitélni. A Veze- 
tő gól felvillanyozza a Törekvés csatársorát 
is és szebbnél-szebb akciók után a 37-ik Dperc 
ben ismét eredményt ér el Hofiman ideális 
passzából Kulcsár gyönyörü saroklövése sü- 
vit a hálóba, 2.0. 

A második félidőben a Victoria erős já- 
téka miatt a Törekvés nem tud eredményt 
elétni. A Törekvés minden egyes játékosz 
kifogástaianul játszott. A Victortiából kivál 
tak Duca és Varga, a csapat többi játékosai 
is eliogadható játékot produkáltak. Bor bi- 
ró kifogástalanul vezette je a mérkőzést. 

A Nac csikók TZasnádon 
A tasnádi Tac vezetősége vasárnapra le. 

kötötte a Nac csikók csapatát barátságo- 
mérkőzésre. A mérkőzés keretében népünne- 
pélyt is rendeznek, melynek jövedelmét a tas 
nádi sport fellenditésére forditják. A Nac- 
csikók erősen készülnek erre a mérkőzésre 
és teljesen komplett csapattal indulnak, - 
Indulás vasárnap reggel fél 9 órakor a klub. 
helyiségből, kisérőket szivesen látnak 

Nac fehérek-lenke 1:1 
Vasárnap a Nac fehérek csapata Tenkén 

játszott, ahol a jóképességü tenkei csapattal 
szemben csak eldöntetlen eredményt tudtak 
elérni. A Nac egyetlen gólját Roth lótte, a 
mezőny legjobb embere Farkas, a kapus volt 
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RADIOMIUSOR 
CSÜTORTÖK 

BUKAREST. 11: Oramofon. 4: Kalfona- 
zene. 6.40: Gramofon. 7: Lienert énekesnő 
hangversenye. 7.20: Szimiónikus hangverseny, 

BUDAPEST. 9.15: Hangverseny. Közre- 
müködik Leimester Józsa (ének), Csilléry Béla 
(hegedü) és Robert György (ének). Zongorán 
kisér Polgár Tibor. 11.15: Ifjusági félóra. 
12.05: Az állástalan zenészek szimfonikus ze- 
nekarának hangversenye. Vezenyel Szikla 
Adolf. 4: Madarassy Erzsébet meséi. 5: A 
Budapesti Koncert Szalonzenekar hangver- 
senye. 6: A rádió első kattanásától Toscanini 
hangversenyéig. IÍrla és felolvassa dr. Máté 
Elek. 6.30: Csóka Béla magyar dslokat énekel 
Pertis Jenő és cigányzenekarának kiséretével, 
7.30: Külügyi negyedóra. 7.45: A csikós. Ere- 
dett népszinmü 3 szakaszban, népdalokkali 
Irta Szigligeti Ede. Zenéjét összeállitotta Szer 
dahelyi. A nyitányt és közzenéket paraszti dal- 
anyagból szerezte Lavolta Rezső. Rendező 
Kiss Ferenc. Utána körülbelül 9.30: Időjelzés 
hirek. 9.45: Dr. Dohnányi Ernő zongorahang- 
versenye. Utána: Időjárásjelentés. 10,30: Lan 
tos Jenő jazz zenekarának zenéje a Royal 
szálló étterméből. 11.15: Sovánka Nándor é 
cigányzenekarának zenéje a Baross kávé- 
házból. 

AA 

Felelős szerkesztő: 

Dr Zoltán Jenő 
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